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~r ) S () 5S8 daadiuaal) il Gl
X =rcos(6)
y =rsin(0)
r=yx>+y’
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X =rcos(0)
X= 3cos(g) =3c0s(90)=3*0=0
y =rsin(0)
y :3*sin(§) — 3sin(90) =3*1=3

p(x,y)=p(0,3)
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S
X = cos(0)

X = Zcos(%) = 2c0s(—30) = 2*? =3

y =rsin(0)
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36r? cos?(0) + 25r?sin*(6) = 900

r?(36¢os” (@) + 25sin*(#)) = 900

1—-x900

=900

98 Ledat aastiall 4 gl o) Cus - il Jlaall dlall ddaladll @
ax+by+c=0
~1 SIS il 4y 0 S ClBlaa Yl Asleadl o) e 13) agiaall Jaall 40l dlabeal) aa -1V

3X+7y+8=0 - dall



3(rcos(#))+ 7(rsin(8))+8=0
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A 38 Al 1) R Al 1 3 B a5t ;AL

ra

1/
4
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0

B - 2r
A= 30+4sin(9)+sm29}
B 0
A=|3(27)+4sin 27[+W}—{3(0)+4Sin(0)+Smg(o)}
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